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 П
редлож

ения ограничены
 запасом

 товара. Товары
, представленны

е в буклете, присутствую
т не во всех м

агазинах сети "М
агнолия". Ц

ены
 указаны

 в рублях и действую
т с 10

:0
0

 первого дня акции

Товары, представленные в буклете, присутствуют не во всех магазинах сети. Изображения 
товаров, участвующих в акции, могут незначительно отличаться от представленных 
в магазине. На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются (по картам 
покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

НОВИНКА

2300 2300 2300

СЁМГА
филе-ломтиком

Собственное производство
100г

БАКЛАЖАНЫ
1кг

СЛИВА
1кг

АБРИКОС
1кг

16900

ТУНЕЦ
в подсолнечном  масле/
в собственном соку
"Рио Маре"
160г

13700

КОЛБАСА
вареная 
Докторская ГОСТ 
"Атяшево"
500г

3490

БИОПРОДУКТ
творожно-йогуртный
"Активиа" 
в ассортименте 
130г

12900

НИЗКАЯ 
ЦЕНА

НИЗКАЯ 
ЦЕНА

НИЗКАЯ 
ЦЕНА

26.06-09.07
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Кондитерский цех занимает особое 
место на производстве «Магнолии». 
Его можной найти по запаху. Миндаль 
и шоколад приведут вас к сказочно-
му изобилию: ароматные пирожные, 
воздушные тортики и разноцветные 
печенья! Восемьдесят специалистов 
кондитерского цеха выпекают бискви-
ты, изготавливают крем и декорируют 
торты. Каждый сотрудник на произ-
водстве работает в непрерывном ре-
жиме, а качество продукции всегда 
остается на высоком уровне.

При изготовлении наших 
десертов используются только 
натуральные продукты! Наши 
кондитеры готовят их с особой 
любовью, именно поэтому они 
такие вкусные! 

Наш ассортимент достаточ-
но разнообразен: это и торты 
по классическим рецептам, 
песочные корзиночки с воздушным 
белковым кремом, ягодные пироги, 
а также нежные эклеры, которые 
тают во рту! 

Качество от "Магнолии"

КОНДИТЕРСКИЙ ЦЕХ "МАГНОЛИИ"

ПИРОЖНОЕ
"Корзиночка 
с грибочками"
Собственное
производство
70г

2900
ПИРОЖНОЕ

"Павлова"
Собственное

производство
50г

6900

39900

ТОРТ
"Фруктовый"
Собственное 
производство
800г

21900

ПИРОГ
с малиной
Собственное 
производство 
500г

1990

ПЛЮШКА
"Московская"
100г 

9900

БЛИНЧИКИ
с ветчиной и сыром
Собственное 
производство 
200г

1990

ОГУРЦЫ
малосольные
Собственное 
производство
100г 

НОВИНКА

СЕЗОННОЕ
ПРЕДЛОЖЕНИЕ



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

Наша цель – это приготовление вкусной продукции с добавлением 
натуральных ингредиентов и специй, поэтому над новинками 

собственного производства работает команда опытных технологов 
– профессионалов своего дела. { {

Благодаря своим высоким вкусовым и пищевым качествам, мясо относится 
к самым ценным продуктам питания. Пищевая ценность мяса определяется на-
личием в его составе полноценного животного белка и жира. Высокое качество 
сырья - одно из главных условий выпуска вкусной и полезной продукции, поэтому 
мы используем только свежее мясо из фермерских хозяйств Подмосковья, которое 
привозят только в охлажденном виде.

Колбаса "Краковская Люкс"  
является любимым продуктом 
среди наших покупателей: это 
действительно вкусный, а главное 
натуральный продукт! 
Мы не добавляем красителей 
и консервантов в нашу колбасу, 
именно поэтому она отличается 
высокими вкусовыми качествами.

Ветчина Домашняя от "Магнолии" 
изготовлена по классическому 
рецепту из охлажденной индейки, 
с добавлением ароматных приправ 
и специй. Мясо индейки отличается 
низким содержанием калорий, 
при этом обладает высокими 
питательными свойствами, 
поэтому наша ветчина идеально 
подойдет для людей, ведущих 
здоровый образ жизни.

НОВИНКА!!!

НОВИНКА!!!

МЯСНОЙ ЦЕХ "МАГНОЛИИ"

12900

МОЙВА
холодного копчения

Собственное производство
200г

12900

СЁМГА
филе-ломтиком

"Магнолия"
100г

16990

ФОРЕЛЬ
слабосоленая кусок 

"Магнолия"
100г

22900

ФОРЕЛЬ
слабосоленая

"Магнолия"
120г

4290

ОЛАДЬИ
из печени говяжьи 

Собственное
 производство

100г

ГОВЯДИНА
на кости охлажденная

Собственное
 производство

100г

3290

ВЕТЧИНА
Домашняя из индейки
Собственное производство
500г

19900

КОЛБАСА
"Краковская Люкс"
Собственное 
производство 
300г

19900

НОВИНКА

ЛИДЕР
ПРОДАЖ
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В магазине «Магнолия» вы найдете все для приготовления 
вкуснейшего шашлыка или сочной поджарки: охлажденное 
мясо свинины и курицы, мясо в маринаде для запекания, 
жарки и тушения, на кости и без.

Мясной цех «Магнолии» - это производство, в котором есть 
несколько линий для переработки сырья: охлажденные 
камеры, отделение чистки и мытья мясных туш; непосред-

ственно мясное отделение; отделение с камерой охлаждения и замо-
розки полуфабрикатов; складские помещения и другие.

На производство мясо поступает только охлажденным, ведь при 
длительном хранении в замороженном виде оно теряет мясной 
сок, а это прежде всего отражается на его вкусовых качествах. Как 
только мясо поступило на производство, его тщательно обмывают, 
обсушивают, после чего приступают непосредственно к раздел-
ке. Сотрудники цеха обваливают мясо – отделяют его от кости по 
определённой схеме: сортируют сырье для супового набора, рагу 
или копчения, и только потом оно упаковывается и отправляется 
на прилавки наших магазинов. 

Идеальный вариант для любителей сочного 
шашлыка из нежного свиного окорока. Отличается 

прекрасным балансом постного мяса и прослоек 
жира. В маринад добавляется душистый перец 
и репчатый лук, которые придают шашлыку 

особенный аромат.
{ {

Нежный фарш в сочетании с мелко нарезанным 
луком, чесноком, солью, перцем и приправами 
станет быстрой и вкусной альтернативой 
классическому шашлыку на вашем пикнике.{ {

ДЛЯ ПИКНИКА

Чтобы колбаски получились сочными, кладите 
их на решетку гриля не отделяя друг от друга 
- в этом случае сок и шпик не вытекут и вкус 

получится более ярким и насыщеным.{ {
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ШАШЛЫК
свиной из окорока
в ведре "Магнолия"
2кг

47900

КУПАТЫ
охлажденные
Собственное производство
100г

2990



Замороженная продукция 
«Магнолии» производится 
на итальянском оборудова-

нии. Аппарат для производства 
вареников и пельменей полностью 
повторяет процесс приготовления 
этих изделий в домашних услови-
ях, при этом позволяет выпускать 
продукцию беспрерывно. Техно-
логическая линия позволяет выпу-
скать пельмени как с волнистой, так 
и ровной кромкой.

ПОЛУФАБРИКАТЫ ОТ  "МАГНОЛИИ"

ПРИ ПОКУПКЕ ОСНОВЫ ДЛЯ ОКРОШКИ

КЕФИР ДЛЯ ОКРОШКИ

ВСЕГО ЗА 49.90!
 *при единовременной покупке Основы для окрошки Собственного производства дейстует специальная цена на Кефир 

для окрошки 1% "36 копеек" - 49,90руб. При покупке только Кефира для окрошки 1% "36 копеек" 900г, цена будет составлять 59.90руб.

Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

ПЕЛЬМЕНИ
Домашние 

Премиум 
"Магнолия" 

850г

44900

КЕФИР
для окрошки 1%

"36 копеек"
900г   

ОСНОВА
для окрошки
Собственное 
производство
100г   

2490

4990*
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ТВОРОГ
мягкий "Домик 

в деревне" 
0,1%
200г 

5490

ТВОРОГ
"Останкинское"

5% 
180г 

7990

ТВОРОГ
"Простоквашино"

2%
220г 

5690

СМЕТАНА
термостатная 

"Ростагроэкспорт"
20% 
200г 

6990

РЯЖЕНКА
"Вкуснотеево"

4%
900г

4490

АЦИДОФИЛИН/
ПРОСТОКВАША
"Останкинский"

450г 

5490

СМЕТАНА
"Домик в Деревне"

15%
300г

2990

ПАСТА
творожная "Савушкин"

кокос-миндаль/
Чизкейк

120г

5490

МАССА
творожная Особая 
"Ростагроэкспорт" 

с изюмом/с курагой 
180г

6990

БИОКЕФИР
"Вкуснотеево"

1% 
900г

7490

МОЛОКО
"Нашей Дойки"

3,4-6%
1л

6490

МОЛОКО
питьевое пастеризованное

"Домик в Деревне"
отборное 

3,7-4,5% 
930мл



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

5490

ЙОГУРТ
"Валио" с манго/
с черникой 
и клубникой
180г

3990

ЙОГУРТ
питьевой "Вкуснотеево"
клубника/злаки-сливки/
черника
330г

4990

ДЕСЕРТ
"Мединг" с молочным 
кремом и медом
85г

2490

ЙОГУРТ
"Савушкин"
греческий
140г

2190

ЙОГУРТ
"Чудо" 
в ассортименте
125г

7990

КОКТЕЙЛЬ
молочный "Чудо"
клубника/шоколад
960мл

2390

СЫРКИ
творожные  
"Советские традиции" 
в ассортименте 
45г/35г

3990

КИСЕЛЬ
"Ростагроэкспорт" 
клубника/клюква/
черная смородина
500г

2990

ЙОГУРТ
питьевой "Нежный возраст" 
черника/яблоко-груша
200г

2490

КОКТЕЙЛЬ 
"Несквик" 
шоколадный
200мл 

4990

ТРУБОЧКА
для молока драже 
шоколад/клубника
"Чудесинка" 
30г

4990

МОЛОКО
сгущенное 
"Вологодские 
продукты" 
270г
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17900 6490 10900

СЫР
плавленный

"Дружба"
400г

СЫР
"Ларец"

с грецким  
орехом 

100г

СЫР
Пармезан

"Чиз Галлери"
175г

9990 11900 11900

СЫР
мягкий "Домашний

по-кавказски"
320г

СЫР
Тильзитер

"Шонфилд"
150г 

СЫР
Чечил

"Боровский"
130г

9990 9900

СЫР 
Легкий

 "Тысяча Озер"
125г 

СЫР
"Брест-Литовск"

200г

9990

СЛИВКИ
 "Простоквашино"

20% 
350г

5690

СЛИВКИ
"Валио"

10%
250мл  

10990

МАСЛО
сливочное

"Вологодское лето"
традиционное

82,5%
180г

5490

МАЙОНЕЗ
Провансаль

"Скит"
400мл  



Сэкономьте более 200 рублей при совместной покупке Бекона "Велком" 200г.  и макаронных изделий "Barilla" (Бавете или Спагетти) 500г.  
Стоимость товаров по отдельности: макаронных изделий "Barilla" Баветте или "Barilla" Спагетти 500г. - 89,90; Бекона "Велком" 200г.- 313,00р. 

Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)
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3990 5490

СЕРВЕЛАТ
варено-копченый

"Дымов"
100г 

СЕРВЕЛАТ
варено-копченый

Финский 
"Останкино"

100г

5790 18900

22500

43900

КОЛБАСА
сырокопченая
Велкомовская 

"Велком"
300г

СЕРВЕЛАТ
варено-копченый
Гурман "Ближние 

горки"
500г

КОЛБАСКИ
Сальчита

"Ремит"
360г

КОЛБАСКИ
сырокопченые 

"Пиколини"
Дижонская 

горчица/
пармезан/

хамон 
"Дымов"

50г

3990 11900 9990

КОЛБАСА
сырокопченая

Брауншвейгская
"Дымов"

100г 

КОЛБАСА
сырокопченая

Уральская
"Останкино"

150г 

КОЛБАСА
вареная 

Докторская
 "Дымов"

100г

14900 16000* 2990

КОЛБАСА
вареная Докторская

по-черкизовски
"ЧМПЗ"

100г

КОЛБАСА
вареная 

Докторская 
"Велком"

500г

КОЛБАСА
Докторская ГОСТ 

"Царицыно"
500г 1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 320,00 руб.



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

8790

14900

СОСИСКИ
Восточные Халяль 
с говядиной 
"Царицыно"
590г

СЕРВЕЛАТ
сырокопченый
"Дымов"
100г

13900 14900

ГРУДИНКА
свиная
сырокопченая
"Ремит"
150г

ГРУДИНКА
варено-копченая
Домашняя
"Ремит"
150г 

26900 4990

11900

АССОРТИ
сырокопченое
Брауншвейгская/
Сервелат
"Дымов"
90г

СОСИСКИ
Молочные ГОСТ
"Ближние Горки"
100г

СОСИСКИ
Клинские с сыром 
"Клин"
470г

14600* 16900

19900

СОСИСКИ
Баварские
"Дымов"
460г

СОСИСКИ
Венские 
"Рублевский"
330г

СОСИСКИ
Докторские
"Велком"
440г

4490

ХАМСА
обжаренная 
в томотном соусе 
"5 Морей"
230г

7990

ШПРОТЫ
в масле 
"Старая Рига"
160г

1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 292,00 руб.
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4990

КАРТОФЕЛЬ
для жарки
"Морозко"

450г

10990

ЛАЗАНЬЯ
Болоньезе/

КУРИНАЯ ГРУДКА
в тесте с соусом Сюпрем

и картофельном пюре
"СытоЕдов"

350г

СУП-ЛАПША
Домашняя 
с курицей 

"СытоЕдов"
300г

8490

11900

КОТЛЕТЫ
Вкусные из индейки

"МЛМ"
335г  

8990

ЧЕБУРЕШКИ
Жаренки 

"Морозко"
300г

6990

БЛИНЧИКИ
с мясом 

"Морозко"
370г

ПИЦЦА
Ристоранте специале/

4 вида сыра "Д-р Оеткер"
330г/340г   

22900
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5990

МОРОЖЕНОЕ
эскимо "Каро"
пломбир карамель-
миндаль/клубника
в шоколаде
80г

4490

МОРОЖЕНОЕ
"48 Копеек"
вафельный стакан
Шоколад/пломбир
"Нестле"
170мл

5990

МОРОЖЕНОЕ
Магнат эскимо
шоколадный 
трюфель/брюнетка 
Кеш/Айриш крим
"Инмарко" 
82г/80г

4590

МОРОЖЕНОЕ
"48 Копеек" эскимо 
пломбир/с клюквенным 
морсом "Нестле"
102мл/80мл

8990

КОКТЕЙЛЬ
"Лютик" тропический
фруктовый/ананас 
кусочками/ананас 
в сиропе
580мл

4990

МОРОЖЕНОЕ
"Село Зеленое"
эскимо в шоколаде
80г

3590

МОРОЖЕНОЕ
Макс Футбол 
Мяч эскимо
"Инмарко" 
57г

899024900

ВАРЕНЬЕ
"Вологодское" 
Черничное/
Персиковое/
Черная смородина 
370г

МЕД
липовый 
"Мишкин мед"
300г

7990

САХАР
прессованный 
тростниковый
Темно-Демерара
"Брауни"
500г

5990

СОЛЬ
морская мелкая 
йодированная
Атлантика 
"Сетра"
500г

3990

СПЕЦИИ
приправа для 
узбекского плова/
имбирь молотый/
кумин/лавровый
лист "Камис"
20г/15г/5г
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2590

СЛОЙКА
истринская
с начинкой

клубника 
"Дедовский 

хлеб"
80г 

4490

МИНИБАГЕТ
ржаной с чесноком

"Русь Бейкери"
140г

2990

БАТОН
нарезной

"Дедовский 
хлеб"

400г 

4990

ХЛЕБ
заварной 
Двинский

нарезка
"Дарница" 

350г 

3990

ХЛЕБ
Суворовский

половинка
"Дарница"

350г

2990

ХЛЕБ
Бородинский

нарезной
"Богородские 

хлеба"
350г

ХЛЕБ
Энергия здоровья  
стройный рецепт 
"Фацер"
350г

4990

Наличие акционной
продукции представлено
не во всех магазинах
"Магнолия"
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3590

СЫР
копченый 
"Сырцееды"
23г 

6490

ПЕЧЕНЬЕ
сдобное Итальянское 
с апельсиновым
вкусом и изюмом
"Хлебный спас" 
230г

4990

КРЕКЕР
"Тук"
в ассортименте
100г/105г

2990

МИНИ-СУШКИ
простые/с маком
"Семейка ОЗБИ"
150г 

2590

ВАТРУШКА
с творогом
"Хлебозавод №28"
80г

3590

ХАЧАПУРИ
с сыром
"Хлебозавод №28"
80г

2990

БАТОНЧИК
отрубной
"Богородские 
хлеба"
300г

3590

ОЛАДУШКИ
с вареной сгущенкой/
с вишневой начинкой
"Аладушкин"
2шт*100г

3690

СЛОЙКА
Улитка с творогом
и черной смородиной
"Олюшкина 
сдобушка"
120г

2590

СЛОЙКА
с сыром
"Олюшкина 
сдобушка"
90г

8990 8590

БАТОНЧИК
протеиновый 33% 
ваниль в йогурте
"Шварц"
50г 

ХЛЕБЦЫ
итальянские 
с сельдереем/
с томатом
и орегано
"Бейкер Хаус"
250г
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В высоком режиме жизни современного мегаполиса человеку трудно 
придерживаться принципов здорового питания, все чаще возникает 
необходимость в доступности натуральных и полезных продуктов. 
Молочные продукты - обязательный элемент здорового питания 
человека. Именно поэтому нашей главной задачей стало создание серии 
натуральных молочных продуктов, отвечающим высоким стандартам 
качества и самым требовательным вкусам покупателей.

Наше молоко - идеальный продукт, приготовленный самой природой! 
Мы бережно сохранили и донесли до Вас все его полезные свойства. 
Из нашего молока мы делаем много вкусных и здоровых продуктов: творог, 
сметану, сливочное масло, сыр, кефир, ряженку.

Тщательный отбор поставщиков и производителей, высокие 
стандарты, строгий контроль качества специалистов нашей Компании - 
это гарантия безупречного качества нашей продукции под ТМ "Хороший 
день".

Товары, которым мы доверяем!

Наши молочные продукты 100% натуральные, 
поэтому долго не хранятся! 

Мы с любовью и заботой относимся 
к продуктам, которые мы выпускаем для Вас!

Молочные продукты "Хороший день" - это вкусные 
и полезные продукты для Вас и Вашей семьи! 4990

ТВОРОГ
"Хороший день"
9%
180г

9990

СЫР
Российский
нарезка 
"Хороший день"
125г

9990

МАСЛО
сливочное 
Крестьянское 72,5% 
"Хороший день"
180г

3990

СМЕТАНА
20% ГОСТ
"Хороший день"
180г 

4990

МОЛОКО
пастеризованное
питьевое 2% 
"Хороший день"
930мл

НОВИНКА

НОВИНКА
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Жарким летним днем порадуйте себя вкусным 
сливочным мороженым "Хороший день"!

Наше мороженое изготовлено из качественного молока 
в соответствии с ГОСТ, имеет приятный сливочный вкус 

и нежную воздушную текстуру. Вкусно, как в детстве!{ {
вкус

пользаи

СЕЗОННОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ!

4990

БУМАГА
туалетная 

"Хороший день"
двухслойная

белая 
4шт*уп 

5990

САЛФЕТКИ
влажные 

очищающие 
"Хороший день"

80шт

5990

ИКРА
из баклажанов 

"Хороший день"
500г 

5990

КАПУСТА/МОРКОВЬ
по-корейски

"Хороший день"
300г

ПОПКОРН
Сырный

"Хороший день"
85г

3490

2990

2990

МОРОЖЕНОЕ
пломбир ванильный
с шоколадной
глазурью в рожке 
"Хороший день"
100г

МОРОЖЕНОЕ
пломбир в брикете 

ванильный/
"Хороший день"

80г

НОВИНКА

НОВИНКА
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6990

СОУС
"Хайнц" сырный/

Цезарь/чесночный/
Барбекю/Терияки

230г

34900

МАСЛО
оливковое 100% 

"ИТЛВ"
500мл

6990

КАША
овсяная Геркулес

ассорти клубника-
абрикос-вишня/

черника-малина-
земляника

"Русский 
продукт"

210г

8990

МАСЛО
"Злато"

подсолнечное
1л

19900

МАСЛО
оливковое

"Маэстро 
де Олива"

250мл

3790

ПАШТЕТ
шпротный из кильки 

и салаки 
"5 Морей"

160г

5990

РИС
Краснодарский

"Националь"
900г

5590

ГРЕЧА
ядрица 

Классик
"Агро-Альянс"

900г

МЮСЛИ
"АКСА" в меду 
с фруктами и орехами 
250г

9990
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22900

9990

ГОВЯДИНА
тушеная 
"Береза"
Беларусь
338г

РАГУ
овощное 
"Верес"
520г

8990

7990

КОРНИШОНЫ
маринованные
премиум 3-6см
"Лорадо"
370мл 

ОГУРЦЫ
соленые 
по-домашнему
"Скатерть-
Самобранка"
720мл

3990

7990

ПОМИДОРЫ
протертые/
мякоть
"Помито"
500г

ФАСОЛЬ
в ассортименте
"Фрау Марта"
310г

3495*

ПАСТА
томатная
"Ящик Астраханских
помидоров"
200мл

8490

МАСЛИНЫ
без косточки/
ОЛИВКИ
фаршированные
лосось/лимон/
креветкой
"Лорадо"
314мл 

4990

ГОРОШЕК
зеленый/
КУКУРУЗА
сладкая
"Глобус"
425г

6990

ТОМАТЫ
в собственном
соку "Царь-овощ"
680г

2590

СЕЛЬДЬ
Атлантическая
слабосоленая
"Меридиан"
100г

11900

КРАБОВЫЕ
ПАЛОЧКИ
Снежный краб
"Меридиан"
200г

1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 69,90 руб.
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6490

ШОКОЛАД
"Милка" молочный 

с  двухслойной 
начинкой миндаль

 и лесные ягоды/
молочный

90г

6190

ШОКОЛАД
"Несквик" 

с клубничной
начинкой/
молочный
начинкой

100г 

9990

БИСКВИТ
"Вагон Вилс" 

в шоколадной
с прослойкой

суфле и джема/
с прослойкой 

из суфле
228г 

6990

БИСКВИТ
"Медвежонок Барни"

в ассортименте
150г 

15900

ЗЕФИР
Шармэль

классический
"Ударница"

250г

7990

ЗЕФИР
ванильный/

малина
"Старые

Традиции"
125г

11900

РУЛЕТ
с маковой 
начинкой

"Черемушки"
400г

11900

ТОРТ
Медовик

классический
"Русская Нива"

420г

ЧАЙ "Мэтр Селекшн" черный 
Кенийский/ Цейлонский для завтрака

 20пак*1,8г

5990
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1990

ВАФЛИ
"Спартак" с апельсиновым/
лимонным вкусом
100г

9990

БАТОНЧИК
"Сникерс"
с семечками
5шт*40,5г 

9990

БАТОНЧИК 
шоколадный
"Кит-кат"
5*29г

6790

КОНФЕТЫ
жевательные
"Лав Из" с начинкой 
ассорти вкусов 
125г 

2990

КОНФЕТЫ
Батончики
"Рот Фронт"
100г

7190

КОНФЕТЫ
"Алексадровские 
коровки" Люкс 
на сливках 
260г

9990

ШОКОЛАД
Аленка 
"Красный 
Октябрь"
200г

8990

ШОКОЛАД
Страчиателла/
Трилогия/Блэк 
энд Вайт/
Альпийский
"Шогеттен"
100г

6990

ШОКОЛАД
"Спартак" горький 90%/
горький-элитный 72-90%/
молочный 
90г

6990

ЧАЙ
"Милфорд" 
мята/шиповник/ромашка 
2г/1,5г*20пак
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НАПИТОК
Холодный чай 

"Липтон"
в ассортименте

1,5л

7290 8290

НАПИТОК
"Пепси Кола"

 2,25л

5990

КВАС
"Русский Дар"

2л

6990

НАПИТОК
"Кока-Кола"/

"Кока-Кола Зеро
1,5л

4990

НАПИТОК
"Фрутинг"

с виноградом/
клубничный/

с алоэ 
238мл

4590

НАПИТОК
сокосодержащий 

"Добрый Палпи"
 тропик/апельсин/

грейпфрут
0,45л

8190

НЕКТАР
"Джей7" Тонус

 в ассортименте
0,9л

9990

НЕКТАР/НАПИТОК 
сокосодержащий
"Фруктовый сад"
 в ассортименте

1,93л

3990

НАПИТОК
"Пепси Кола"/

"Пепси Черри"/
"Маунтин Дью"

0,5л/0,6л

7990

СОК/НЕКТАР
"Джей7" яблоко/

персик/томат/
мультифрукт 

0,97л

6990

НЕКТАР
"Добрый" Уголки  России 

груша/смесь фруктов 
и ягод с витамином С/

виноград и гранат
1л

6490

СОК/НЕКТАР
"Добрый" яблоко/

апельсин/
томат с солью 

1л
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29900

КОФЕ
"Нескафе Голд"
натуральный 
растворимый
сублимированный
150г

21900

КОФЕ
"Паулиг" Нью-Йорк/
Гаванна молотый
200г 

11900

КОФЕ
"Жокей" классический/
по-восточному 
молотый
250г

9990

СМЕСЬ
орехи-фрукты-ягоды
"Натберри"
100г

4490

БАТОНЧИК
"Твикс экстра"/
"Баунти трио"/
"Марс макс"
81г/82г/82,5г

6990

ЧАЙ
"Кертис" 
в ассортименте
1,8г/1,7г*20пак

5990

ЧИПСЫ
кукурузные "Начос"
оригинальные/
с луком и морской 
солью 
150г

3990

ЧИПСЫ
из натурального
картофеля "Лейз"
в ассортименте
80г

2490

ВОДА
минеральная
"Сенежская"
газированная/
негазированная
1,5л

1790

ЧАК-ЧАК
"Тимоша"
50г

4790

КОЗИНАКИ
арахисовые
"Тимоша"
170г

3990

ЛАПША
"Чан Рамен" традиционная
корейская курица/
корейская с острой 
говядиной 
120г 
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9990

9990 9990

ПИВО
"Клинское"

светлое
1,4л

ПИВО
"Даб" Ориджинал/

Пшеничное
0,5л

ПИВО
"Кромбахер"

Пилз
0,5л 

4990

5990 9990

ПИВО
"Швитурис" Балтас 
нефильтрованное/

Экстра Драфт 
светлое 

0,5л

ПИВО
"Хейнекен"

светлое
0,45л/0,5л

ПИВО
"Хейнекен"

безалкогольное
0,45л

4590 4790

ПИВО
"Хамовники"
Пильзенское 

0,47л

ПИВО
"Карлсберг"

0,45л

4290 4326* 4343*

9990*

ПИВО
"Леффе Блонд"

0,5л

ПИВО
"Бавария"
Премиум 
Пилснер 

0,5л

ПИВО
"Факс"

Премиум 
0,45л 

ПИВО
"Жигули" 

Барное
светлое 

0,45л
*Цена за единицу товара 

при единовременной 
покупке 3 штук.  Цена за 

единицу товара 64,90 руб.

2+1
*Цена за единицу товара 

при единовременной 
покупке 4 штук.  Цена за 

единицу товара 57,90 руб.

3+1

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
 при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная
 цена за единицу

товара 179,90 руб.



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

5990 6790 8326*

ПИВНОЙ НАПИТОК
"Корона"
Экстра 
0,355л

ПИВНОЙ НАПИТОК
"Хугарден"
0,45л/0,47л

ПИВНОЙ НАПИТОК
"Сет энд Райлис 
Гараж Хард"
Брусника/
Имбирь/
Лимон
0,44л

13900

13900* 5390

ПИВНОЙ НАПИТОК
"Велкопоповицкий 
Козел"
темный 
0,5л

ПИВО
"Гиннесс"
Драфт 
0,44л

ПИВО
"Хофброй"
светлое/ 
пшеничное 
нефильтрованное
0,5л

4790

10900

10900 11900

ПИВО
"Крушовице"
светлое 
импорт 
0,5л

ПИВО
"Трехсосенское"
Живое
светлое
1,5л

ПИВО
"Жатецкий Гусь"
1,35л

ПИВО/ПИВНОЙ НАПИТОК
"Старый Мельник"
Из бочонка мягкое/
светлое/темное
бархатное
0,5л

9990 9990

ПИВО
"Пражечка"
светлое
0,5л

ПИВО
"Пауланер"
Мюнхенское
светлое/
Хефе-Вайсбир
0,5л

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 3 штук.  Цена за 
единицу товара 124,90 руб.

2+1

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
 при предъявлении карты 
покупателя. Регулярная
 цена за единицу
товара 220 руб.
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59900 39900 79900

ВИСКИ
"Грантс Фамили 

Резерв"
0,5л

ВИСКИ
"Фокс энд Догс"

0,5л

КОНЬЯК
Российский

"Старейшина"
Пятилетний 

0,5л 

29900 29900 34900

КОНЬЯК
"Киновский"

3 года 
0,35л 

КОНЬЯК
"Три звездочки" 

трехлетний 
0,25л

НАСТОЙКА
"Немироф" горькая 

        медовая с перцем 
Украинская

0,5л 

59900 84900 29900

НАСТОЙКА
"Три старика" 

горькая 
0,5л

ВОДКА
"Белуга"

0,5л

ВОДКА
"Финляндия"

 0,5л 

29900 29900 37900

ВОДКА
"Русский 

Стандарт"
0,5л 

ВОДКА
"Парламент"

0,5л

ВОДКА
"Архангельская" 

Северная 
Выдержка 

0,5л 



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

39900 44900 49900

ВИНО
"Примитиво Ди
Пулия Монтекоре" 
красное полусухое
Италия
0,75л

ВИНО
"Пино Гриджио" белое/
Блаш розовое/Барбера 
д'Асти красное
сухое/полусухое 
Италия 
0,75л

ВИНО
"Умбрия" Санджовезе/
Треббиано красное/
белое сухое 
Италия
0,75л

49900 74900 84900

ВИНО
"О-Медок Шато Мулен де ля 
Бридиан Гранд Мэтр" 
красное сухое
Франция
0,75л

ВИНО
"Шато Де Таст Медок" 
красное сухое
Франция
0,75л

ВИНО
"Шато Рок Дю Прада 
Бордо" белое сухое/
"Шато Шарльё Бордо"
красное сухое
Франция
0,75л

44900 44900 44900

ВИНО
"Шато Ле Гори Бордо" 
розовое сухое
Франция
0,75л

ВИНО
"Шато ла Мотт" де Гайарде 
Бордо белое сухое/
ле Министр Бордо белое по-
лусладкое/
О Клари Бордо 
красное  сухое
Франция 
0,75л

ВИНО
"Дюк Де Сан Бриан 
Бордо" белое/
красное сухое/
полусладкое
Франция
0,75л

129000 99900 42900

ВИНО
"Дюпре Бордо" 
белое/красное 
сухое/полусладкое 
Франция
0,75л

РОМ
"Бакарди"
Карта 
Бланка 
0,7л

ВИСКИ
"Джек Дэниелс"
Теннесси 
0,5л 
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39900 39900 34900*

ВИНО
"Робертсон  Вайнери" 

белое/красное 
сладкое 

ЮАР
0,75л

ВИНО
"Саперави"

красное сухое 
Грузия

0,75л

ВИНО
"Цинандали"
белое сухое  

Грузия
0,75л

29900 34900 39900

ВИНО
"Молоко Любимой 

женщины" 
белое 

полусладкое
Германия

0,75л

ВИНО
"Еспириту де Чили"
Каберне Совиньон/

Совиньон Блан 
красное/белое

полусладкое 
Чили
0,75л

ВИНО
"Брояница Вранац"

красное сухое/
"Кадарка" красное

 полусладкое
Сербия

0,75л

69900 79900 44900

ВИНО
"Оззи Ридж"

Каберне Совиньон/
Шираз  красное/
Шардоне белое 

сухое 
Австралия

0,75л

ВИНО
"Рибера дель Дуэро 

Висенте  Гандия Долмо" 
красное сухое 

Испания
0,75л

ВИНО
"Утиель-Рекена Бо 

Бобаль Унико" 
красное сухое 

Испания
0,75л 

27900 39900 64900

ВИНО
"Валенсия Эль 

Миракль Марискаль" 
красное сухое 

Испания
 0,75л 

ВИНО
"Сеньорио де Уньела"
Бланко Виура белое/

Темпранильо красное/
Росадо розовое 

сухое 
Испания

0,75л

ВИНО
"Валенсия Барон де Валлс" 

красное/розовое/белое 
полусухое 

Испания
0,75л

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
 при предъявлении карты 
покупателя. Регулярная
 цена за единицу
товара 435 руб.



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

64900 27500 22500*

ШАМПАНСКОЕ
Российское "Буржуа"
белое полусладкое/
полусухое/брют
Россия
0,75л 

ВИННЫЙ НАПИТОК
"Абрау Лайт"
белый
полусладкий
Россия
0,75л 

ВИНО
игристое "Монтельвини 
Просекко Тревизо 
КювеДельЭреде"     
белое сухое
Италия
0,75л

29900 49900 49900

ВИНО
игристое Розе Спуманте 
"Джульетта" 
розовое сухое 
Италия
0,7л

ВИНО
игристое Просекко
"Ромео" 
белое сухое 
Италия
0,7л

ВИНО
игристое "Ламбруско 
дель Эмилия Терра 
Романа" белое/
красное/розовое 
полусладкое
Италия
0,7л

19900 19900 19900

ВИНО
"Древний Крым" 
Крымское красное/
белое полусладкое 
Россия
0,75л

ВИНО
"Душа Монаха" 
красное/белое
полусладкое 
Россия
0,7л

ВИНО
"Душа Монаха" 
красное/белое
полусладкое 
Россия
1л

39900 17900

ВИНО
"Монастырская 
Трапеза" красное/белое
сухое/полусладкое
Россия
1л

ВИНО
"Обиква" Пинотаж/Шираз 
красное/Совиньон Блан 
белое сухое 
ЮАР
0,75л 

ВИНО
"Кейп Даймонд" 
Шенен Блан 
белое полусухое/
Руби Каберне 
красное сухое
ЮАР
0,75л  

34900

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
 при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная
 цена за единицу

товара 299 руб.
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3490

ДИСКИ
Ватные

"Я Самая"
80шт

3990

САЛФЕТКИ
Влажные "Клинекс"

Антибактериальные
10шт*уп

22500

САЛФЕТКИ
"Клинекс" Вива

универсальные
в рулоне   

  56шт

15900

ЗУБНАЯ ЩЕТКА
"Пародонтакс"

мягкая
1шт

13900

ЗУБНАЯ ПАСТА
"Пародонтакс"

с фтором/ультра 
очищение 

75мл

10900

ЗУБНАЯ ПАСТА
"Сплат" лечебные 

травы/биокальций/
отбеливающая

100мл

17500

ДЕЗОДОРАНТ
"Олд Спайс"

Вайтвотер
аэрозоль/

твердый
150мл/50мл 

3490

МЫЛО
"Сэйфгард"

антибактериальное 
алоэ/ослепительно 

белое 
90г

9990

ЖИДКОЕ МЫЛО
"Палмолив" молоко и мед/

с оливковым молочком/
нейтрализующее запах

300 мл

8990

АНТИПЕРСПЕРАНТ
"Рексона"

прозрачный 
кристалл

део-ролик 
50мл 

12500

МУСС ДЛЯ ДУША
"Нивея" Малиновый 

смузи/лимонный 
щербет 

200мл

13500

ШАМПУНЬ
"Нивея" Энергия и Сила  

для мужчин
250мл



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

КОРМ
для кошек
"Гурмэ" А Ля Картэ
в ассортименте
85г

8990

БУМАГА
туалетная
"Зева" Делюкс 
белая/персик
трехслойная
4шт*уп

2393* 2737*

КОРМ
для кошек
"Шеба"
в ассортименте
85г

7990

БУМАГА
туалетная
влажная
"Аура"  
72шт*упак 

34900

СРЕДСТВО
для посудомоечных
машин "Финиш"
Все в 1 Максимум 
25 таб

13900

СРЕДСТВО
чистящее "Доместос" 
ультра белый для 
унитаза/лимонная 
свежесть/свежесть 
Атлантики 24 часа 
1л

8990

ПРОКЛАДКИ
гигиенические
ежедневные
"Либресс"
Дэйлифреш 
плюс нормал 
32шт

11900

ТАМПОНЫ
"Котекс"
Нормал/Супер
16шт*уп

3990

СРЕДСТВО
для мытья посуды 
"Пемолюкс"
Алоэ-Вера 
450мл

2990

ПРОКЛАДКИ
гигиенические
"Белла" Панти Софт 
20шт

5990

ПОЛОТЕНЦА
бумажные "Фамилия"
белые двухслойные 
2шт*уп

3990*

ЗУБОЧИСТКИ
со вкусом мяты 
"Русалочка"
240шт 1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 79,80 руб.

3+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 4 штук. Цена за 
единицу товара 31,90 руб.

3+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 4 штук. Цена за 
единицу товара 36,50 руб.



СУПЕР ЦЕНА
с 26 июня по 09 июля

24900 24900 12500

ШАМПУНЬ/
БАЛЬЗАМ

"Дав" Интенсивное 
восстановление 

200мл/250мл

ШАМПАНСКОЕ
"Левъ Голицынъ"

белое брют/
полусладкое

Россия         
0,75л

ВОДКА
"Мороша" 

на минеральной
воде Карелии 

Уровень 
мягкости N2

0,5л

5790 16900 6490

ПИВНОЙ 
НАПИТОК

"Кроненбург
1664" Бланк

0,46л 

КОФЕ
"Якобс" 
Монарх

95г

ЧАЙ
"Гринфилд"

Жасмин Дрим/ 
Кениан Санрайз/

Классик Брекфаст/
Эрл Грей Фэнтази

25пак*2г

4990 19750* 19990

ГОВЯДИНА
тушеная ГОСТ

"Хороший день"
500г

КОЛБАСА
варено-копченая

Балыковая
 "Ближние горки"

490г

МОЛОКО
ультрапастеризованное

"Вкуснотеево" 
3,2% 
900г

-43%-35%-30%

-37% -43% -35%

-33%-40%-33% 1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 395,00 руб.


